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2) Déterminer le mode de cette série statistique.

3) Calculer la moyenne de cette série statistique.

Le plan est rapporté au repére m'thun (0:1:) ) ; On considére les points suivants :

S

A-1:0) ;3 B(l:d)er C(2:1)

1) Placer les points A et B dans le repére (0:1:/ ) .

2) Calculer les coordonnées du vecteur AB
...... 4
3
o !
3) En déduire la distance AB. J 4
4 1 0 1 4
I
-1
-2
4) Vénfhier que le point M(0; 2) est le -3
Milieu du segment [AB].
i Frivs
i
5) L’équation réduite de la droite (AB) s’éerit sous la forme :  (AB): y=2x+p

Déterminer le nombre 7.
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6) Déterminer 'équation réduite de la droite (A) In médiane du trinngle ABC qui passe par C

et déduire que (A) est la médiarice du segment [AB] Prof ELHAMDAOUI.com
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Soit SABC une pyramide de hauteur ISA ] de base le triangle ABC rectangle en B tels que :

AB=4cm ; BC =3em et SA=10cm . i
1) Montrer que |"aire du triangle ABC est égale 8 6em?

2) Montrer que le volume de la pyramide SABC est v = 200m®

3} Calculer V' le volume de la pyramide S'A'B'C’ obtenu par la réduction de rapport %

de la pyramide SABC .
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Sait ABC un triangle (voir la figure ¢
1) Construire dans cette figure :
a) Le point A' I'image du point A par la translation
de vecteur CB
b) Le point C' I"image du point € par la translation it
de vecteur AR
2) Montrer que le point Best le milieu du segment [A'C']

T
. maiviTy e
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1) La droite } dans la gure l:-d

essous est |a représen

tlgapique d’une fonction linéaire .

dans le repare (O, 1,.J) i
a) Déterminer graphiquement |"image du ¢
nombre | par la fonction f . 5
(&)
e e - _‘
b) Montrer que f(x)=3x g
2
1
¢) Déterminer le nombre dont I'imageest-4 ° ~° * 7 £ T

par la fonetion f .
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2) Soit glafonction affine telle que :  g(=1)==1 ea g(-2)=2.
1 a) Montrer que g(x)=-3x-4
0,5 b) Calculer g(0).
0,75 a) 2x—5=x-1
=3 |
0,75 b) ——=x-—
7 ) ke I
. i ................
1| a9 g-3xr=l
Ul |_
!
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x+2y=20
3) a)Résoudre le systéme avec X et V deux réels
x+yv=14

b) Probléme : Ahmed dispose d'une somme de 100 dirhams composé de 14 piéces de monnaie
de 5 dirhams et 10 dithams, Déterminer le nombre de pigces de 5 dirthnms et le nombre de piéces

de 10 dirhams que Ahmed posséde.
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